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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 27 DE OCTUBRE DEL 2023 
19:00 HRS. 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 19 HORAS DEL DÍA 27 
DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS,  SESIONARON DE MANERA 
VIRTUAL LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, MTRO. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; M. 
EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. MARÍA 
DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ; REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO; 
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. FERNANDO GUADARRAMA 
FIGUEROA; REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. 
OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOLIDARIO, C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ. ----------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS NOCHES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. SIENDO LAS 19 HORAS CON 
5 MINUTOS DE ESTE VIERNES 27 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, VAMOS A DAR 
INICIO A NUESTRA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE, PARA LO CUAL 
SOLICITARÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO, VERIFICAR EL QUÓRUM PARA 
SESIONAR.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON SU VENIA CONSEJERA 
PRESIDENTA. MUY BUENAS NOCHES TENGAN TODAS Y TODOS. PROCEDO A 
REALIZAR EL PASE DE LISTA RESPECTIVO”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA 
RESPECTIVO, EL SECRETARRIO EJECUTIVO COMENTA: “MUCHAS GRACIAS A 
TODAS Y TODOS. Y ME PERMITO INFORMARLE CONSEJERA PRESIDENTA, QUE 
EN TÉRMINOS DE LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA LLEVAR A CABO LA PRESENTE 
SESIÓN, CON LA ASISTENCIA DE 11 INTEGRANTES. ES CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN VIRTUD DE QUE CONTAMOS CON EL QUÓRUM PARA SESIONAR, 
SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE. POR FAVOR SECRETARIO, CONTINUEMOS CON 
LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA.” - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. EL ORDEN DEL DÍA QUE SE 
PROPONE PARA ESTA SESIÓN ES EL SIGUIENTE: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA.- -  
2. LECTURA ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
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FINANCIAMIENTO, POR EL QUE SE APRUEBAN LOS RESULTADOS DEL 
PROCESO DE RECLUTAMIENTO Y SELECCIÓN DEL PERSONAL DE LA 
RAMA ADMINISTRATIVA COMO AUXILIARES ELECTORALES CON 
CARÁCTER DE EVENTUAL, PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL 
ORDINARIO 2023-2024. ------------------------------------------------------------------------- 

3. LECTURA ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, POR EL CUAL SE PRESENTA LAS ADECUACIONES 
PRESUPUESTALES CON APLICACIÓN AL MES DE OCTUBRE DEL AÑO 
2023, PARA GASTOS OPERATIVOS DEL IMPEPAC. ---------------------------------- 

4. LECTURA ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA DISTRIBUCIÓN 
DERIVADA DE LA ADECUACIÓN PRESUPUESTAL AUTORIZADA MEDIANTE 
EL OFICIO SH/1468-GH/2023, SIGNADO POR EL SECRETARIO DE 
HACIENDA DEL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO DE MORELOS, EN 
CUMPLIMIENTO A LA RESOLUCIÓN DICTADA EN AUTOS DE LA 
CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL 190/2022, EMITIDO POR LA SUPREMA 
CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN. ASIMISMO, SE DA RESPUESTA AL 
ESCRITO RECIBIDO DE FECHA 21 DE SEPTIEMBRE DEL 2023, SIGNADO 
POR LA CIUDADANA MELODY IVONNE ZAMUDIO SOLÍS. -------------------------- 

5. LECTURA ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, POR EL CUAL SE APRUEBA SOLICITAR A LOS PODERES 
EJECUTIVO Y LEGISLATIVO, REALICEN LAS ACCIONES CONDUCENTES EN 
EL ÁMBITO DE SUS ATRIBUCIONES, PARA PODER DAR CUMPLIMIENTO AL 
DECRETO 2257, POR EL QUE SE CONCEDE PENSIÓN POR CESANTÍA EN 
EDAD AVANZADA, AL CIUDADANO RUBÉN JIMÉNEZ RICÁRDEZ.---------------- 

6. CLAUSURA DE LA SESIÓN. ------------------------------------------------------------------- 
ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO CONSEJERA PRESIDENTA. ES 
CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA. SI TUVIERAN ALGÚN COMENTARIO PUEDEN HACERLO EN ESTE 
MOMENTO.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY COMENTARIOS PRESIDENTA.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, DE NO HABER COMENTARIOS, AHORA SÍ CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, PONGO A LA CONSIDERACIÓN DE USTEDES EL ORDEN DEL DÍA. 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO 
LA MANO, POR FAVOR.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR 
QUE EL ORDEN DEL DÍA ES APROBADO POR UNANIMIDAD SIENDO LAS 19 
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HORAS10 MINUTOS DE ESTE DÍA VIERNES 27 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023. 
ASIMISMO, INFORMO QUE EL PUNTO NÚMERO UNO EN EL ORDEN DEL DÍA HA 
SIDO AGOTADO, TODAVÍA SE CORRESPONDÍA LA APROBACIÓN DEL MISMO. Y 
PREVIO A CONTINUAR, ESTA SECRETARÍA EJECUTIVA DE MANERA 
RESPETUOSA, SUGIERE DISPENSAR LA LECTURA ÍNTEGRA DE LOS 
PROYECTOS SEÑALADOS DEL PUNTO 2 AL PUNTO NÚMERO 5 EN EL ORDEN 
DEL DÍA, DADO QUE LOS MISMOS SE REMITIERON CON LA DEBIDA 
ANTICIPACIÓN Y EN SU LUGAR DAR LECTURA ÚNICAMENTE AL ENCABEZADO 
Y PUNTOS RESOLUTIVOS. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PONGO 
A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS MATERIALES QUE 
SE PRESENTAN EN EL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, DESDE EL NUMERAL  2  
HASTA EL NUMERAL 5. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO, POR FAVOR.” M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE LA DISPENSA A LA LECTURA DE LOS 
MATERIALES SEÑALADOS DEL NUMERAL 2 AL 5 EN EL ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 19 HORAS CON 11 MINUTOS. EN 
ESE SENTIDO, INFORMO QUE NOS ENCONTRAMOS EN EL PUNTO NÚMERO 2 
DEL ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU 
CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO, POR EL QUE SE APRUEBAN LOS RESULTADOS DEL 
PROCESO DE RECLUTAMIENTO Y SELECCIÓN DEL PERSONAL DE LA RAMA 
ADMINISTRATIVA, COMO AUXILIARES ELECTORALES CON CARÁCTER DE 
EVENTUAL, PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2023-2024. 
LOS PUNTOS RESOLUTIVOS DE ESTE PROYECTO SON LOS SIGUIENTES: 
PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA 
APROBAR EL PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBAN LOS RESULTADOS DEL 
PROCESO DE RECLUTAMIENTO Y SELECCIÓN DE PERSONAL DE LA RAMA 
ADMINISTRATIVA CON CARÁCTER DE EVENTUAL, PARA EL PROCESO 
ELECTORAL ORDINARIO 2023-2024, DERIVADO DE LA CONVOCATORIA 
APROBADA MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/269/2023, EN TÉRMINOS DEL 
ANEXO ÚNICO, MISMO QUE CORRE AGREGADO AL PRESENTE ACUERDO Y 
QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL MISMO. TERCERO. SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA QUE EN COORDINACIÓN CON LA DIRECCIÓN 
EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, AMBAS DE ESTE 
ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, NOTIFIQUE VÍA CORREO ELECTRÓNICO Y/O 
LLAMADA TELEFÓNICA, A LOS ASPIRANTES SELECCIONADOS Y LISTADOS EN 
EL ANEXO ÚNICO, DE CONFORMIDAD CON EL APARTADO E), RESULTADOS DEL 
PROCEDIMIENTO DE LA CONVOCATORIA PARA PARTICIPAR EN EL PROCESO 
DE RECLUTAMIENTO Y SELECCIÓN DE PERSONAL DE LA RAMA 
ADMINISTRATIVA COMO AUXILIARES ELECTORALES, CON CARÁCTER DE 
EVENTUAL, PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2023-2024. 
CUARTO. SE INSTRUYE A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, PARA QUE SE LLEVE A CABO LAS ACCIONES NECESARIAS, 
A FIN DE QUE ASPIRANTES ELECTOS QUE SE ENCUENTRAN EN EL LISTADO 
APROBADO EN EL ANEXO ÚNICO, SEAN CONTRATADOS COMO PERSONAL DE 
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LA RAMA ADMINISTRATIVA CON CARÁCTER DE EVENTUAL, DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2023-2024. QUINTO. EL 
PERSONAL DE LA RAMA ADMINISTRATIVA CON CARÁCTER DE EVENTUAL QUE 
RESULTÓ SELECCIONADO, DERIVADO DEL PROCESO DE RECLUTAMIENTO Y 
SELECCIÓN QUE SE LLEVÓ A CABO POR PARTE DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, 
PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2023-2024, INICIARÁN SUS 
LABORES A PARTIR DEL DÍA… A PARTIR DEL PRIMERO DE NOVIEMBRE DEL 
2023 Y HASTA EL 31 DE DICIEMBRE DEL MISMO AÑO. SEXTO. PUBLÍQUESE LA 
LISTA DE ASPIRANTES SELECCIONADOS EN LA PÁGINA OFICIAL Y REDES 
SOCIALES OFICIALES DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, DE 
CONFORMIDAD CON EL APARTADO E) “RESULTADOS DEL PROCEDIMIENTO DE 
LA CONVOCATORIA PARA PARTICIPAR EN EL PROCESO DE RECLUTAMIENTO 
Y SELECCIÓN DE PERSONAL DE LA RAMA ADMINISTRATIVA COMO AUXILIARES 
ELECTORALES CON CARÁCTER DE EVENTUAL, PARA EL PROCESO 
ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2023-2024”. SÉPTIMO. PUBLÍQUESE EL 
PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ESTOS SON LOS PUNTOS 
RESOLUTIVOS DEL PROYECTO DE ACUERDO. Y ME PERMITO INFORMAR QUE 
SE HA INCORPORADO A ESTA SESIÓN LA LICENCIADA KARINA AZUCENA 
CARRILLO OCAMPO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE 
MÉXICO. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
PARTICIPACIONES EN PRIMERA RONDA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SE ABRE 
UNA SEGUNDA RONDA.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO EN SEGUNDA RONDA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. MUY BUENAS NOCHES. CON EL PERMISO DE 
TODOS LOS PRESENTES. PONGO A SU CONSIDERACIÓN LAS SIGUIENTES  
OBSERVACIONES: EN EL ANTECEDENTE 11, SE SUGIERE CITAR EL NÚMERO 
DE ACUERDO PARLAMENTARIO, POR EL QUE SE CONVOCÓ A LA CIUDADANÍA 
Y PARTIDOS POLÍTICOS DEL ESTADO DE MORELOS, A PARTICIPAR EN EL 
PROCESO ELECTORAL ORDINARIO, CORRESPONDIENTE AL AÑO 2024. EN EL 
ANTECEDENTE 14 Y EN CONSECUENCIA CON EL… O EN CONSONANCIA CON 
EL CONSIDERANDO DÉCIMO OCTAVO, QUE SEÑALA QUE EL PASADO PRIMERO 
DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2023, EN SESIÓN SOLEMNE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SE DIO INICIO FORMAL DEL PROCESO 
ELECTORAL ORDINARIO LOCAL 2023-2024. EN TODO CASO PUES DE SER 
PROCEDENTE, PUES COMO TAL Y COMO ESTÁ SEÑALADO EN EL 
ANTECEDENTE 14, ES DECIR, LO CUAL ESTÁ SEÑALADO COMO SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE. BIEN, EN EL ANTECEDENTE NÚMERO 20, ESTÁ… 
CUANDO SE REFIERE A LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMAN… PERMANENTE, 
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ESTÁ EN PLURAL, EN TODO CASO CORREGIR PARA HACER ESTE… PUES EN 
SINGULAR, ¿NO? PORQUE SE REFIERE A ESTA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO. EN EL CONSIDERANDO VIGÉSIMO QUINTO Y AL IGUAL EN 
DONDE  SE HAGA MENCIÓN DE LO QUE VOY A MENCIONAR, HAY QUE 
CORREGIR CUANDO SE REFIERE AL ANEXO ÚNICO, YA DADO QUE DICE: 
“MISMO QUE CORRE AGREGADO”, PARA QUEDAR DE LA SIGUIENTE MANERA: 
“LOS ANEXOS, MISMOS QUE CORREN AGREGADOS”. ESTO EN RELACIÓN, 
DADO QUE SE PRESENTAN CUATRO ANEXOS QUE SON LOS QUE 
CORRESPONDEN A LOS ASPIRANTES PARA SECRETARÍA EJECUTIVA, 
DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
COORDINACIÓN DE CONTABILIDAD, Y COORDINACIÓN DE ADMINISTRACIÓN. 
ESTO MISMO PUES LO REITERO, DEBERÁ OBSERVARSE PUES TAMBIÉN EN 
LOS PUNTOS DE ACUERDO SEGUNDO, TERCERO, CUARTO.  EN EL 
CONSIDERANDO VIGÉSIMO SEXTO, SE SUGIERE EN EL CUARTO PÁRRAFO, 
RENGLÓN 5,  AGREGAR LA PALABRA “LOS” PARA QUE DIGA: “A FIN DE QUE LOS 
ASPIRANTES ELECTOS QUE SE ENCUENTRAN…” Y CONTINÚA LA REDACCIÓN. 
EN EL PUNTO DE ACUERDO TERCERO, CORREGIR LA PALABRA… DICE: 
“ADMIRACIÓN” CUANDO LO CORRECTO DEBE DE DECIR: “ADMINISTRACIÓN”. Y 
EN EL PUNTO DE ACUERDO CUARTO, DICE QUE EN EL SEGUNDO RENGLÓN, 
IGUAL MANERA HAY QUE AGREGAR LA PALABRA “LOS”, PARA QUE SE 
ENTIENDA LA LECTURA Y SE ENTIENDA LA REDACCIÓN: “A FIN DE QUE LOS 
ASPIRANTES ELECTOS QUE SE ENCUENTRAN…” Y CONTINÚA LA REDACCIÓN. 
DE MI PARTE SERÍA CUANTO. AGRADEZCO LA ESCUCHA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA 
DE PARTICIPACIONES.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA 
ELIZABETH Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. PUES ÉSTE ES UN ACUERDO QUE YA PASÓ POR LA 
COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN, Y YA TAMBIÉN SE DIERON LOS DETALLES EN 
LA MISMA, RESPECTO AL PERSONAL QUE SE ESTÁ CONTRATANDO, PARA… SE 
CONTRATARÁ PARA EL EFECTO DE APOYAR LAS ÁREAS DEL INSTITUTO. Y 
COMENTAR QUE BUENO, SE SIGUIERON LAS ETAPAS RESPECTIVAS. Y YO 
NADA MÁS HARÍA DOS PRECISIONES: EN LA PÁGINA 6, ANTECEDENTE 17, AHÍ 
NADA MÁS VERIFICAR LA FECHA QUE SE MENCIONA, EN LA QUE FUE 
APROBADA POR LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
O YA SEA POR LA DE ASUNTOS JURÍDICOS, PARA EN SU ACASO AJUSTAR EL 
TÍTULO DEL ANTECEDENTE O LA REDACCIÓN DEL TEXTO, YA QUE SE 
MENCIONAN AMBAS. Y EN LA PÁGINA 6, AL CONCLUIR EL ANTECEDENTE 18, 
CONFORME LA CONVOCATORIA APROBADA POR ESTE ÓRGANO COMICIAL, SE 
CITEN DE MANERA CRONOLÓGICA LAS ETAPAS MEDIANTE LAS CUAL SE LLEVÓ 
A CABO EL PROCESO DE RECLUTAMIENTO Y SELECCIÓN DEL PERSONAL DE 
LA RAMA ADMINISTRATIVA, ESTO ES A PARTIR DEL 25 AL 29 DE SEPTIEMBRE 
DEL AÑO 2023, SE LLEVÓ A CABO EL REGISTRO DE SOLICITUD DE ASPIRANTES 
Y PRUEBA DE HABILIDADES DEL 2 AL 6 DE OCTUBRE DEL AÑO EN CURSO, LOS 
ASPIRANTES LLEVARON A CABO LA ENTREGA Y COTEJO DE 
DOCUMENTACIÓN. EL 9 DE OCTUBRE SE LLEVÓ A CABO EL EXAMEN GENERAL 
DE CONOCIMIENTOS Y FINALMENTE DEL 23 AL 24 DE OCTUBRE DE ESTE AÑO, 
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SE REALIZARON LAS ENTREVISTAS A LOS ASPIRANTES QUE APROBARON LA 
EVALUACIÓN GENERAL Y QUE CUMPLIERON CON LOS REQUISITOS 
SEÑALADOS EN LA CONVOCATORIA”. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y 
AHORA CEDO EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE TRES 
CUESTIONES DE FORMA: EN LA FOJA SEIS, EN EL ANTECEDENTE PONEMOS 
QUE FUE EN LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, SIN EMBARGO, LO CORRECTO ES QUE PASÓ ESTA 
CONVOCATORIA POR LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
JURÍDICOS, ES DECIR, UN ANTECEDENTE ANTES HABLAMOS DE LA COMISIÓN 
DE ADMINISTRACIÓN Y YA LUEGO PASÓ POR ASUNTOS JURÍDICOS. EN LA 
FOJA 7, NUMERAL19 DICE: “Y SELECCIÓN DE PERSONAS DE LA RAMA 
ADMINISTRATIVA”, ME PARECE QUE LO CORRECTO ES: “Y SELECCIÓN DEL 
PERSONAL DE LA RAMA ADMINISTRATIVA”. Y FINALMENTE EN LA FOJA 7, 
NUMERAL 20, SEÑALAR QUE: “ESTA COMISIÓN ES DE CARÁCTER 
PERMANENTE”. POR AHÍ LO PUSIMOS EN PLURAL, ES EN SINGULAR. DE MI 
PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA MAYTE  CASALEZ. Y CON SU PARTICIPACIÓN CULMINAMOS LAS 
TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN. POR LO QUE CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
PRESENTADO EN EL NUMERAL DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, ASÍ 
COMO LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 
MANO, POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “CON VOTO 
PARTICULAR POR FAVOR.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO, SÍ 
CONSEJERA, ME PERMITO INFORMAR QUE EL PROYECTO DE ACUERDO 
SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO 2 DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO 
POR MAYORÍA DE VOTOS, SIENDO LAS 19 HORAS CON 21 MINUTOS DEL DÍA 
VIERNES 27 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS: PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ Y MAYTE CASALEZ 
CAMPOS. ASIMISMO SE HACE CONSTAR EL VOTO EN CONTRA DE LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, QUIEN ANUNCIA UN VOTO 
PARTICULAR. POR OTRA PARTE SE INFORMA QUE EL PRESENTE ACUERDO SE 
IDENTIFICA CON LA CLAVE IMPEPAC/CEE/327/2023. ES CUANTO PRESIDENTA.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “PASEMOS AL PUNTO NÚMERON TRES.” - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA.  EL PUNTO NÚMERO TRES EN 
EL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
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LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, POR EL CUAL SE PRESENTAN LAS ADECUACIONES 
PRESUPUESTALES CON APLICACIÓN AL MES DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, 
PARA GASTOS OPERATIVOS DEL IMPEPAC. LOS PUNTOS RESOLUTIVOS SON 
LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA 
PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA EL PROYECTO 
DE LA ADECUACIÓN PRESUPUESTAL CON APLICACIÓN AL MES DE OCTUBRE 
DEL AÑO 2023 Y EN CONSECUENCIA LOS AJUSTES PRESUPUESTALES 
RESPECTIVOS, EN TÉRMINOS DEL ANEXO ÚNICO, MISMO QUE CORRE 
AGREGADO AL PRESENTE ACUERDO Y QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL 
MISMO. TERCERO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y A LA 
DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO DE ESTE 
ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, REALICEN LAS ACCIONES ADMINISTRATIVAS 
QUE SE ORIGINEN CON MOTIVO DE LA CITADA DETERMINACIÓN. CUARTO. UNA 
VEZ APROBADO POR EL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 
PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO Y SUS ANEXOS EN LA PÁGINA OFICIAL 
DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD. QUINTO. TÚRNESE EL PRESENTE ACUERDO AL PLENO DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA SU ANÁLISIS, CONSIDERACIÓN Y EN SU 
CASO APROBACIÓN CORRESPONDIENTE. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN PRIMERA RONDA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA ELIZABETH Y EL 
CONCEJERO PEDRO ALVARADO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH 
POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. PUES NADA MÁS DOS PEQUEÑAS OBSERVACIONES DE FORMA: 
EN LA PÁGINA 17, EN EL CONSIDERANDO 16, SE SUGIERE CONJUNTAR LA 
REDACCIÓN DE LOS PRIMEROS DOS PÁRRAFOS AL RESULTAR COINCIDENTE, 
PARA QUEDAR DE LA SIGUIENTE MANERA: “EN CUMPLIMIENTO A LO 
ANTERIOR, LAS ADECUACIONES PRESUPUESTARIAS SOMETIDAS A… 
SOMETIDAS A CONSIDERACIÓN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, SE REALIZAN DENTRO DEL PRESENTE 
EJERCICIO PRESUPUESTAL, EN VIRTUD QUE CORRESPONDE A LA COMISIÓN 
ANTES MENCIONADA, EL AUTORIZAR LOS TRASPASOS DE LOS RECURSOS 
PRESUPUESTALES”. Y EN LA PÁGINA 17, CONSIDERANDO 17 ROMANO, 
TAMBIÉN AHÍ SE SOLICITA ADHERIR UNAS PEQUEÑAS PALABRAS PARA 
QUEDAR COMO SIGUE: “EN VIRTUD DE LO YA EXPUESTO, ES DABLE SEÑALAR 
QUE LAS ADECUACIONES, TRASPASOS O TRANSFERENCIAS DE RECURSOS 
ENTRE PARTIDOS DE UN MISMO CAPÍTULO O ENTRE PARTIDAS DE DISTINTOS 
CAPÍTULOS QUE COMPONEN EL PRESUPUESTO DE EGRESOS DE ESTE 
ORGANISMO PÚBLICO LOCAL, SON PARA DOTAR DE RECURSOS FINANCIEROS 
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A PARTIDAS QUE ASÍ LO REQUIERAN, ANTE LA POSIBILIDAD DE VERSE 
AFECTADAS Y CONSECUENTEMENTE SE LLEVARÁ A CABO CON EL OBJETO DE 
DOTAR DE SUFICIENCIA DE CUENTAS DE GASTO OPERATIVO…” Y CONTINUAR 
CON LA REDACCIÓN. Y POR ÚLTIMO, EN LA PÁGINA 20 SE SUGIERE SUPRIMIR 
EL ACUERDO QUINTO QUE REFIERE: “TÚRNESE EL PRESENTE ACUERDO AL 
PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL PARA SU ANÁLISIS”, DADO QUE YA 
LO ESTAMOS DISCUTIENDO. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. Y CEDO EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. NUEVAMENTE CON EL 
PERMISO DE TODOS LOS PRESENTES. EN EL ANTECEDENTE 15, ALGO SIMILAR 
AL ACUERDO ANTERIOR, CUANDO SE REFIERE A LA COMISIÓN, PUES HAY QUE 
AJUSTAR LA PALABRA: “PERMANENTE”, DADO QUE ESTÁ EN PLURAL Y DEBE 
DE SER EN SINGULAR. Y DE IGUAL FORMA, Y TAL O COMO LO ACABA DE 
MENCIONAR MI COMPAÑERA, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL 
PUNTO DE ACUERDO QUINTO PUES YA NO TIENE RAZÓN DE SER, EN VIRTUD 
DE QUE ESTAMOS JUSTAMENTE EN EL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL Y PUES NO TENDRÍA YA RAZÓN DE SER. DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. 
ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIÓN.” M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “USTED PRESIDENTA EN TERCERA RONDA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, YO 
EN CONSONANCIA CON LAS OBSERVACIONES QUE SE HAN VERTIDO HASTA 
ESTE MOMENTO. Y NADA MÁS SUGERIR QUE EL PUNTO… EL… UNA 
DISCULPA… YA SE DIJERON TODAS LAS OBSERVACIONES QUE YO TENÍA. UNA 
DISCULPA. RETIRO MI PARTICIPACIÓN. Y BUENO, PUES AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN ESTE… PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL 
PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 3 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE 
DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO 
INFORMAR QUE EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 3 
DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 19 
HORAS CON 27 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 27 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ Y LAS REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS. POR OTRA PARTE SE INFORMA QUE ESTE 
ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA CLAVE IMPEPAC/CEE/328/2023. LO 
ANTERIOR, SIENDO LAS 19 HORAS CON 28 MINUTOS DE ESTE VIERNES 27 DE 
OCTUBRE DEL AÑO 2023. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“PASEMOS AL PUNTO NÚMERO CUATRO.” - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR, PREVIO A PASAR AL SIGUIENTE 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA,  QUE SE INCORPORÓ LA LICENCIADA ELIZABETH 
CARRIZOSA DÍAZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO 
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MORELOS A ESTA SESIÓN.  AHORA BIEN, EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN 
DEL DÍA CORRESPONDE AL NUMERAL CUATRO.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU 
CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA DISTRIBUCIÓN 
DERIVADA DE LAS… DE LA ADECUACIÓN PRESUPUESTAL AUTORIZADA 
MEDIANTE OFICIO SH/1468-GH/2023, SIGNADO POR EL SECRETARIO DE 
HACIENDA DEL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO DE MORELOS, EN 
CUMPLIMIENTO A LA RESOLUCIÓN DICTADA EN AUTOS DE LA  
CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL 190/2022, EMITIDO POR LA SUPREMA 
CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN. ASIMISMO, SE DA RESPUESTA AL 
ESCRITO RECIBIDO DE FECHA 21 DE SEPTIEMBRE DEL 2023, SIGNADO POR LA 
CIUDADANA MELODY IVONNE ZAMUDIO SOLÍS. LOS PUNTOS RESOLUTIVOS 
DE ESTE PROYECTO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA APROBAR EL PRESENTE 
ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LO RAZONADO EN LA PARTE CONSIDERATIVA 
DEL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA INFORMAR AL PODER LEGISLATIVO Y EL 
PODER EJECUTIVO, AMBOS DEL ESTADO DE MORELOS, EL MONTO TOTAL Y 
ACTUALIZADO, A RAZÓN DEL 5% DEL ÚLTIMO SALARIO MENSUAL PERCIBIDO 
POR LA PENSIONISTA, A PARTIR DEL DÍA SIGUIENTE A AQUEL EN QUE SE HAYA 
SEPARADO DE SUS LABORES, NECESARIO PARA DAR CUMPLIMIENTO AL PAGO 
DE LA PENSIÓN PUBLICADA EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, 
6219, EL DECRETO NÚMERO 1236, POR EL QUE SE ABROGÓ EL DIVERSO 
NÚMERO 435, PUBLICADO EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, EL 
10 DE AGOSTO DEL 2022, EN LOS TÉRMINOS DEL ANEXO 1, MISMO QUE CORRE 
AGREGADO AL PRESENTE ACUERDO Y FORMA PARTE INTEGRAL DEL MISMO. 
LO ANTERIOR DE CONFORMIDAD CON LA RESOLUCIÓN EMITIDA EN LA 
CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL 190/2022. TERCERO. SE APRUEBA LA 
DISTRIBUCIÓN DERIVADA DE LA ADECUACIÓN PRESUPUESTAL AUTORIZADA 
MEDIANTE OFICIO SH/1468-GH/2023, SIGNADO POR EL SECRETARIO DE 
HACIENDA DEL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO DE MORELOS, EN 
CUMPLIMIENTO A LA RESOLUCIÓN DICTADA EN AUTOS DE LA CONTROVERSIA 
CONSTITUCIONAL 190/2022, EMITIDO POR LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE 
LA NACIÓN, EN TÉRMINOS DEL ANEXO 2 QUE CORRE AGREGADO AL 
PRESENTE ACUERDO Y QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL MISMO. CUARTO. 
SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA QUE HAGA DEL 
CONOCIMIENTO EL PRESENTE ACUERDO A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO DE ESTE ÓRGANO COMICIAL. QUINTO. 
SE INSTRUYE A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, PARA QUE REALICE LAS 
ACCIONES ADMINISTRATIVAS CONDUCENTES, A FIN DE QUE LA CIUDADANA 
MELODY IVONNE ZAMUDIO SOLÍS RECIBA EL PAGO CORRESPONDIENTE POR 
CONCEPTO DE PENSIÓN POR JUBILACIÓN, EN TÉRMINOS DEL ANEXO 2 QUE 
CORRE AGREGADO AL PRESENTE ACUERDO Y QUE FORMA PARTE INTEGRAL 
DEL MISMO. SEXTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESTE 
INSTITUTO ELECTORAL  LOCAL, PARA REMITIR EL PRESENTE ACUERDO Y SU 
ANEXO EN COPIA CERTIFICADA A LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA 
NACIÓN, EN AUTOS DE LA CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL 190/2022, CON 
LOS CON LAS DOCUMENTALES QUE ACREDITEN EL PAGO 
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CORRESPONDIENTE. SÉPTIMO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA PARA QUE 
REMITA EL PRESENTE ACUERDO Y SU ANEXO EN COPIA CERTIFICADA AL 
SEGUNDO TRIBUNAL COLEGIADO EN MATERIA PENAL Y ADMINISTRATIVA Y AL 
JUZGADO SEGUNDO, AMBOS DEL DÉCIMO OCTAVO CIRCUITO JUDICIAL 
FEDERAL, EN AUTOS DE LOS JUICIOS DE AMPARO EN REVISIÓN 1277/2022-2 Y 
EL JUICIO DE AMPARO EN VÍAS DE CUMPLIMIENTO 1126/2022, PARA LOS 
EFECTOS LEGALES CONDUCENTES. OCTAVO. SE DA RESPUESTA A LA 
CIUDADANA MELODY IVONNE ZAMUDIO SOLÍS, A SU ESCRITO RECIBIDO DE 
FECHA 21 DE SEPTIEMBRE DEL 2023, DE CONFORMIDAD CON LO RAZONADO 
EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. NOVENO. 
NOTIFÍQUESE A LA CIUDADANA MELODY IVONNE ZAMUDIO SOLÍS, CONFORME 
DERECHO CORRESPONDA. DÉCIMO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN 
LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DE ESTE ORGANISMO ELECTORAL, DE 
CONFORMIDAD AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA POR FAVOR.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. 
PUES BUENO, SUGERIR RESPETUOSAMENTE UNA OBSERVACIÓN, QUE 
INDEPENDIENTEMENTE DE QUE LA HICE EN… Y AGRADEZCO POR SUPUESTO 
LA INVITACIÓN A LA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN, OBSERVO QUE NO FUE 
IMPACTADA, SIN EMBARGO, LO HAGO EN ESTE MOMENTO. SE SUGIERE QUE 
EN EL CONSIDERANDO 34, SOBRE LA RESPUESTA LA CIUDADANA MELODY 
IVONNE ZAMUDIO SOLÍS, DEL ESCRITO QUE FUE RECIBIDO CON FECHA 6 DE 
OCTUBRE DEL 2023 Y EN LA PARTE QUE DICE: “DÍGASELE QUE NO REÚNE LOS 
REQUISITOS PREVISTOS, DADO QUE ELLO ATENDIENDO, DADO QUE ELLO 
ATENDIENDO A QUE TAL SOLICITUD NO REÚNE LOS EXTREMOS PREVISTOS 
POR EL ARTÍCULO”. CIERRO COMILLAS PARA QUE SE CAMBIE EL TEXTO, TODA 
VEZ QUE SE ENTENDERÍA QUE ESE ARTÍCULO DISPONE LOS REQUISITOS 
PARA PODER OTORGARLE LA CREDENCIAL DE JUBILADA. SIN EMBARGO, LO 
QUE SE PRETENDE DAR A CONOCER A LA PETICIONARIA, ES QUE LA 
EXPEDICIÓN Y DERECHO DE PROPORCIONARLE ESE DOCUMENTO NO ESTÁ 
PREVISTO, ES DECIR, NO ESTÁ REGULADO DENTRO DE LAS HIPÓTESIS DEL 
ARTÍCULO 43 DE LA LEY DEL SERVICIO CIVIL, MÁS NO ASÍ QUE ES PORQUE NO 
SE REÚNE ESE… EN TODO CASO ESOS REQUISITOS. SIN EMBARGO, TAMBIÉN 
ME PERMITO MANIFESTAR, QUE A MI CONSIDERACIÓN ESTE INSTITUTO 
DEBERÍA OTORGARLE PRECISAMENTE UNA CREDENCIAL A LA PETICIONARIA 
Y… EN TODO CASO A LA… A LA PENSIONADA, EN VIRTUD DE QUE, BUENO YA 
REÚNE LOS REQUISITOS DE LEY PRECISAMENTE PARA ESA, PARA ESE 
CARÁCTER. Y EN TODO CASO ESTA CREDENCIAL REPRESENTARÍA PUES 
QUIZÁ UN BENEFICIO A FAVOR DE LA PERSONA, PARA CUALQUIER TRÁMITE 
QUE LE SEA EN BENEFICIO POR SUPUESTO A SU SITUACIÓN. DE MI PARTE ES 
CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. CEDO 
EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. M. EN D. VÍCTOR 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE  DEL CONSEJO 11 de 15 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 27 DE OCTUBRE DEL 2023 

ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PARECE QUE TUVO PROBLEMAS LA CONSEJERA CON SU 
CONEXIÓN.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “PERDÓN. ¿PUEDO HACER USO DE LA 
VOZ?”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ CONSEJERA”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “UNA DISCULPA. ES QUE ME QUEDÉ SIN BATERÍA. ESTE… RETIRO 
MI PARTICIPACIÓN. ERA RESPECTO A UN PAR DE OFICIOS QUE SE SEÑALARA 
LA FECHA, PERO AHORITA CHECANDO EL PROYECTO DE ACUERDO, SÍ SE 
IMPACTÓ LA OBSERVACIÓN. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. Y ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PARA 
COMENTAR QUE EN LA PÁGINA 18, SE SUGIERE NO DEJAR ESPACIOS EN 
BLANCO. EN LA PÁGINA 43, CONSIDERANDO 31 ROMANO, ÚLTIMO PÁRRAFO, 
SE SUGIERE ADICIONAR AL FINAL DE LA REDACCIÓN DEL MISMO LO 
SIGUIENTE, ME REFIERO AL PÁRRAFO QUE EMPIEZA: “EN CONSECUENCIA, 
PARA DAR CUMPLIMIENTO AL DECRETO” Y TERMINA “A PARTIR DEL DÍA 
SIGUIENTE A AQUEL QUE SE HAYA SEPARADO DE SUS LABORES, PONER UNA 
COMA Y CONTINUAR DICIENDO “PUESTO QUE LA AMPLIACIÓN 
PRESUPUESTAL, PREVIAMENTE DADA A ESTE INSTITUTO, MEDIANTE EL 
OFICIO SH/1468-GH/2023, ÚNICAMENTE CUBRÍA HASTA EL 85% DE LA PENSIÓN 
EN COMENTO…” Y CONTINUAR CON ESA REDACCIÓN. Y POR ÚLTIMO EN LA 
PÁGINA 50, EN EL ANTECEDENTE 33 ROMANO, PÁGINA 53, ACUERDO SÉPTIMO, 
SE SUGIERE SUPRIMIR LO RELATIVO AL EXPEDIENTE NÚMERO 1126/2022 DEL 
ÍNDICE DEL JUZGADO SEGUNDO DE DISTRITO DEL DÉCIMO OCTAVO CIRCUITO, 
CON SEDE EN CUERNAVACA, MORELOS, RESPECTO A INFORMARLE DE LAS 
ACCIONES REALIZADAS, ASÍ COMO PARA REMITIR LA DOCUMENTACIÓN 
CORRESPONDIENTE. ¿Y POR QUÉ LO COMENTO? PORQUE ESTE ACUERDO 
EMITIDO CON FECHA, BUENO YA HUBO UN ACUERDO EMITIDO CON FECHA 2 
DE OCTUBRE DEL AÑO 2023 Y PUBLICADO EL 3 DE… DEL MISMO MES Y AÑO, Y 
FUE DECLARADO FIRME EL AUTO DE FECHA 29 DE AGOSTO DEL AÑO 2023, 
2023, EN EL CUAL SE DECLARÓ CUMPLIDA… Y… CUMPLIDA LA EJECUTORIA DE 
AMPARO. Y POR CONSECUENCIA FUE ARCHIVADO DICHO ASUNTO COMO 
TOTALMENTE CONCLUIDO. POR TAL RAZÓN CONSIDERO QUE NADA ABONARÍA 
MANDARLE LAS COPIAS A ESTE JUZGADO, DADO QUE EL EXPEDIENTE YA SE 
ENCUENTRA EN ARCHIVO. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. CEDO EL 
USO DE LA VOZ AL CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. PONGO A CONSIDERACIÓN LAS 
SIGUIENTES OBSERVACIONES: EN LAS PÁGINAS 15, 42, 44 Y 47, SE OBSERVA 
QUE EL TEXTO DEL ÚLTIMO RENGLÓN SE ENCUENTRA PEGADO AL PIE DE 
PÁGINA, POR LO QUE SE SUGIERE SEPARARLO. DE IGUAL FORMA EN EL 
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CONSIDERANDO TRIGÉSIMO SEGUNDO, AL REFERIRSE A CUMPLIMENTAR EL 
PAGO DE LA SIGUIENTE CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL “SIGUIENTE”, ES 
DECIR LA PALABRA “SIGUIENTE” ESTÁ REPETIDA, ENTONCES SE SUGIERE 
SUPRIMIR LA PALABRA “SIGUIENTE” DESPUÉS DE “CONSTITUCIONAL”. EN EL 
CONSIDERANDO TRIGÉSIMO TERCERO, CUANDO SE REFIERE LA REDACCIÓN 
“ASIMISMO Y CONCORDANCIA”, HACE FALTA AGREGAR: “ASIMISMO Y EN 
CONCORDANCIA”, PARA QUE SE TENGA UNA LECTURA CONFORME. DE MI 
PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIÓN.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
PARTICIPACIONES EN TERCERA RONDA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU 
APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 
CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. LOS 
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 
MANO POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “CON VOTO 
CONCURRENTE POR FAVOR.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. ME PERMITO 
HACER DEL CONOCIMIENTO QUE EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN 
EL PUNTO NÚMERO CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 19 HORAS 39 MINUTOS DE ESTE VIERNES 27 
DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, LAS REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, LAS DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ Y LAS DEL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ÁLVARADO 
RAMOS. ASIMISMO, ANUNCIA UN VOTO CONCURRENTE LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE. SE HACE CONSTAR QUE EL PRESENTE 
ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA CLAVE IMPEPAC/CEE/329/2023. ES CUANTO 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “SECRETARIO, NADA MÁS MENCIONAR QUE LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ NO HIZO NINGÚN COMENTARIO, MISMO QUE YO 
NO ANUNCIÉ. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “UNA DISCULPA PRESIDENTA. SE 
CORRIGE NO HUBO… NO TUVO OBSERVACIONES EL PROYECTO DE LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, PARA EFECTOS DEL AUDIO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “PASAMOS AL PUNTO NÚMERO CINCO.” - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. EL PUNTO NÚMERO CINCO 
EN EL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU 
CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO, POR EL CUAL SE APRUEBA SOLICITAR A LOS PODERES 
EJECUTIVO Y LEGISLATIVO, REALICEN LAS ACCIONES CONDUCENTES EN EL 
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ÁMBITO DE SUS ATRIBUCIONES, PARA PODER DAR CUMPLIMIENTO AL 
DECRETO 1257, POR EL QUE SE CONCEDE PENSIÓN POR CESANTÍA EN EDAD 
AVANZADA, AL CIUDADANO RUBÉN JIMÉNEZ RICARDEZ. LOS PUNTOS 
RESOLUTIVOS SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ES COMPETENTE PARA APROBAR EL PRESENTE 
ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. 
SEGUNDO. SE APRUEBA SOLICITAR AL PODER LEGISLATIVO Y EL PODER 
EJECUTIVO, AMBOS DEL ESTADO DE MORELOS, PARA QUE CON BASE EN LOS 
TÉRMINOS DEL DECRETO 1257, OTORGUEN LOS RECURSOS NECESARIOS 
PARA QUE ESTE ÓRGANO COMICIAL TENGA LA SUFICIENCIA 
PRESUPUESTARIA PARA PAGAR LA PENSIÓN OTORGADA AL CIUDADANO 
RUBÉN JIMÉNEZ RICARDEZ, EN TÉRMINOS DEL CÁLCULO QUE CORRE 
AGREGADO AL PRESENTE ACUERDO COMO ANEXO ÚNICO. TERCERO. 
INFÓRMESE LAS ACCIONES REALIZADAS AL TRIBUNAL ELECTORAL DEL 
ESTADO DE MORELOS, EN AUTOS DEL EXPEDIENTE TEEM/LAB/10/2022-2, PARA 
LOS EFECTOS PROCEDENTES. CUARTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE 
ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A 
PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN PRIMERA RONDA 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA.” M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA RONDA.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y EL CONEJERO PEDRO ALVARADO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA POR FAVOR.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. SÓLO UNA 
OBSERVACIÓN DE MERA FORMA: EN EL ANTECEDENTE 14, SUGIERO 
RESPETUOSAMENTE QUE EN DONDE SE ESTÁ IDENTIFICANDO EL 
EXPEDIENTE LABORAL 10/2022-2, SE AGREGUE UNA “E” PARA PODER 
IDENTIFICAR DE FORMA CORRECTA EL MISMO. ES CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA. CONSEJERO PEDRO ALVARADO, ADELANTE POR 
FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. 
SOLAMENTE PARA SEÑALAR QUE SE CORRIJA LA NUMERACIÓN DE LOS 
CONSIDERANDOS, EN… A PARTIR DEL VIGÉSIMO PRIMERO, DADO QUE 
JUSTAMENTE EN LAS PÁGINAS 13 Y 14, PUES SE DUPLICA DICHA 
NUMERACIÓN. ENTONCES SE SUGIERE CORREGIR Y ENUMERAR DE MANERA 
CORRECTA. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO 
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ALVARADO. CON USTED CONCLUIMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN. 
POR LO QUE CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL 
PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NÚMERO CINCO DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE 
DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR 
PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR.” 
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME 
PERMITO INFORMAR QUE EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL 
PUNTO NÚMERO 5 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 19 HORAS 43 MINUTOS DE ESTE VIERNES 27 DE OCTUBRE DEL 
AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE Y LAS REALIZADAS POR EL 
CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS. POR OTRA PARTE SE 
INFORMA QUE ESTE ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
IMPEPAC/CEE/330/2023. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“PASAMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE AL 
SEXTO.”- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. INFORMO QUE CORRESPONDE AL 
NÚMERO SEIS Y ES LA CLAUSURA DE LA PRESENTE SESIÓN. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. BUENO, PUES ESTE… CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, MUCHÍSIMAS GRACIAS 
POR ACOMPAÑARNOS EN ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. Y 
SIENDO LAS 19 HORAS CON 44 MINUTOS DE ESTE VIERNES 27 DE OCTUBRE 
DEL AÑO 2023, SE DAN POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE 
SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. MUCHÍSIMAS GRACIAS DE NUEVO A 
TODAS Y A TODOS, Y QUE TENGAN EXCELENTE NOCHE”.------------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - -  
 
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA 
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LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
 

MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 
C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ 

 
 
 
 
 

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO 
C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO 

PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO 
C. FERNANDO GUADARRAMA FIGUEROA 

 
 
 
 

PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS 
C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL 

PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO 
C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ 
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Sesión de fecha 27 de Octubre 2023.  

Extraordinaria Urgente.  

 

Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria 
Urgente de fecha 27 de Octubre de 2023, a las 19:00 

Hrs. 

 

IMPEPAC/CEE/327/2023. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, POR EL QUE SE 
APRUEBAN LOS RESULTADOS DEL PROCESO DE RECLUTAMIENTO Y SELECCIÓN DEL 
PERSONAL DE LA RAMA ADMINISTRATIVA COMO AUXILIARES ELECTORALES CON 
CARÁCTER DE EVENTUAL, PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2023-2024. 
EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO 2 DE ESTE ORDEN DEL 
DÍA, ES APROBADO POR MAYORÍA DE VOTOS, SIENDO LAS 19 HORAS CON 21 MINUTOS 
DEL DÍA VIERNES 27 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS: PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ Y MAYTE CASALEZ CAMPOS. ASIMISMO SE 
HACE CONSTAR EL VOTO EN CONTRA DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, QUIEN ANUNCIA UN VOTO PARTICULAR.  

VOTO DE LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, 
MISMO QUE SE ENCUENTRA INSERTO EN EL ACUERDO DE REFERENCIA. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/11%20Nov/A-327-E-2023%2027%2010%202023.pdf 

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/11%20Nov/A-327-E-2023%2027%2010%202023.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/11%20Nov/A-327-E-2023%2027%2010%202023.pdf
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Extraordinaria Urgente.  

 

IMPEPAC/CEE/328/2023. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DE DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, POR EL CUAL SE 
PRESENTA LAS ADECUACIONES PRESUPUESTALES CON APLICACIÓN AL MES DE 
OCTUBRE DEL AÑO 2023, PARA GASTOS OPERATIVOS DEL IMPEPAC. EL PROYECTO DE 
ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 3 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 19 HORAS CON 27 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 27 DE OCTUBRE 
DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ Y LAS REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS. LO ANTERIOR, SIENDO LAS 19 HORAS CON 28 MINUTOS DE ESTE 
VIERNES 27 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023.. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/10%20Oct/A-328-S-E-U-27-10-23.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/329/2023. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL 
SE APRUEBA LA DISTRIBUCIÓN DERIVADA DE LA ADECUACIÓN PRESUPUESTAL 
AUTORIZADA MEDIANTE EL OFICIO SH/1468-GH/2023, SIGNADO POR EL SECRETARIO DE 
HACIENDA DEL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO DE MORELOS, EN CUMPLIMIENTO A LA 
RESOLUCIÓN DICTADA EN AUTOS DE LA CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL 190/2022, 
EMITIDO POR LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN. ASIMISMO, SE DA 
RESPUESTA AL ESCRITO RECIBIDO DE FECHA 21 DE SEPTIEMBRE DEL 2023, SIGNADO POR 
LA CIUDADANA MELODY IVONNE ZAMUDIO SOLÍS. EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO 
EN EL PUNTO NÚMERO CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 19 HORAS 39 MINUTOS DE ESTE VIERNES 27 DE OCTUBRE DEL 
AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, LAS DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ Y LAS DEL 
CONSEJERO PEDRO GREGORIO ÁLVARADO RAMOS. ASIMISMO, ANUNCIA UN VOTO 
CONCURRENTE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE.   

VOTO DE LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, 
MISMO QUE SE ENCUENTRA INSERTO EN EL ACUERDO DE REFERENCIA. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/10%20Oct/A-329-S-E-U-27-10-23.pdf 
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Sesión de fecha 27 de Octubre 2023.  

Extraordinaria Urgente.  

IMPEPAC/CEE/330/2023. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, POR EL CUAL SE 
APRUEBA SOLICITAR A LOS PODERES EJECUTIVO Y LEGISLATIVO, REALICEN LAS 
ACCIONES CONDUCENTES EN EL ÁMBITO DE SUS ATRIBUCIONES, PARA PODER DAR 
CUMPLIMIENTO AL DECRETO 2257, POR EL QUE SE CONCEDE PENSIÓN POR CESANTÍA EN 

EDAD AVANZADA, AL CIUDADANO RUBÉN JIMÉNEZ RICÁRDEZ. EL PROYECTO DE 
ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO 5 DEL ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 19 HORAS 43 MINUTOS DE ESTE 
VIERNES 27 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE Y 
LAS REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS.  

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/10%20Oct/A-330-S-E-U-27-10-23.pdf 
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